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＜いただいたご意見＞
〇学校の様子が今一つ分からない。何に重点をおいているのか見えてこない。子供の様子をみて楽しそうなので、達成されているのではないかと思っている。
⇒日々の学校での様子や活動の状況は、要小学校ホームページを活用して発信していきます。今後は、学校ホームページをより一層充実させ、保護者や地域の方への情報発信を
積極的に行っていきます。また、コロナ禍以前のように、できるだけ制限のない状態で教育活動を公開し、学校の様子を見ていただけるようにしていきます。

〇算数少人数授業ができなかった。
⇒年度当初より教員の欠員が発生したため、３年生以上で算数少人数授業が実施できませんでした。現在も、欠員の補充を要請はしておりますが、令和６年度には、このような
ことがないよう、豊島区教育委員会と連携し、学校の実態に合わせて適切な人員配置ができるようにします。

〇月末に配布されている行事予定を早めに出してほしい。
⇒現在は、月末に発行している学校便りに月の行事予定を掲載しております。大きな行事に関しては、年度当初に配布した年間行事予定に記載しておりますが、下校時刻等は、
授業時数の調整等で変更になる場合があります。正確な行事予定を早く出すことが可能かどうか、来年度に向け検討事項とさせてください。

〇配布プリントが多く、どこに何が書いてあるのか探してしまう。タブレットに配布してもらえるとありがたい。
⇒タブレットの活用も含め、学校便りや学年便りを中心に、精選できるものはできるだけまとめていくようにします。

〇いじめ対策等は、やっているとは思うが、何をしているのか分からない。
⇒いじめ対策を含め、今回「分からない」との回答が多い質問項目については、今回のアンケート時と同様、参考資料を事前に配布いたします。日頃の教育活動の様子と合わせ
て、資料等で皆様にお知らせしていきます。

設問６： 学校は、体力向上や健康の促進に、積極的に取り組んでいますか。

学校は、生命を大切にする態度や思いやり、優しい心を育てていますか。

設問２： 学校は、学力の定着・向上のために、分かりやすい授業を行っていますか。

設問1：

　学校評価アンケートは教育活動の充実に向け、改善の視点を見いだすための一つの方法として、実施させていただきました。回答にご協力をいただ
きありがとうございました。今年度の回収率は５６．０％でした。要小学校の教育活動のより一層の充実に向け、全ての方からご意見をいただくこと
が重要だと考えております。今後ともご協力よろしくお願いします。ご意見・ご要望についきましては、全体での回答や個別の回答をさせていただ
き、今後のより良い教育活動生にかしてまいります。

令和5年度　学校評価アンケート 集計結果

学校は、近隣保育園や幼稚園、中学校と連携を図ろうとしていますか。

設問３：

設問４：

設問５：

設問７：

学校は、ＩＣＴ機器やタブレット端末等の活用により、分かりやすい授業の実施や学びの意欲向上に取り組んでいますか。

学校は、道徳科の時間を含めた全教育活動を通して、互いのよさを尊重し合う温かい学校づくりを推進していますか。

学校は、食育指導を充実させ、健康教育に取り組んでいますか。

豊島区立要小学校

校長　渡部　貴美子
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＜いただいたご意見＞
〇友達との関わりはもちろん、先生方との関わりもとても刺激になっているようです。先生方が、細かく声をかけていただき、大
変ありがたく思っています。学校の話をすることが増え、活動の様子がよく伝わってくるようになりました。
〇給食を通して実施される食育には、いつも感心します。
〇学校で何か問題があれば、すぐに対応してくださっているので感謝しています。
〇校内に特別支援学級があり、交流できるのが素晴らしいです。
〇要小学校の先生は、いつも一生懸命で、学習発表会でもよく分かりました。ありがとうございます。

設問１６： お子さんは、自分から進んで勉強していますか。

設問１７： お子さんは、自分のよいところを分かっていますか。

学校は、学校や子供たちの様子を、学校だよりやホームページ、学校公開等によって、分かりやすく伝えていますか。

学校は、保護者や地域の方の意見や要望を受け止め、学校改善に生かしていますか。

学校は、家庭や地域と協力しながら子供たちを教育していますか。

設問８：

設問９：

設問１０：

学校は秩序があり、子供たちは落ち着いて学校生活を送っていますか。

学校は、子供たちの気持ちを理解するために、一人一人に寄り添いながら、指導を行っていますか。

学校は、特別支援教育や発達障害等に関して、一人一人に適切な指導を行っていますか。

設問１１：

学校は、いじめ防止等（未然防止、早期発見、早期対応）に学校全体で組織的に対応していますか。

設問１４：

設問１５：

設問１３：

設問１２：

学校は、たてわり班活動や、すずかけ学級と通常の学級との交流を通して、健全な人間関係を築く力を育てる教育を進めていますか。
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温かいお言葉をありがとう

ございます。励みになります。


